
集計結果

1
2.37 2.30 2.50 2.41 2.37 44.3% 36.8% 48.3% 44.2% 39.8% 55.8%

2
2.58 2.50 2.72 2.62 2.57 58.5% 53.5% 66.4% 60.4% 56.4% 39.6%

3
2.72 2.63 2.84 2.75 2.68 69.4% 61.7% 72.2% 68.8% 65.5% 31.2%

4
2.68 2.65 2.72 2.69 2.57 64.8% 61.4% 62.6% 63.3% 57.6% 36.7%

5
2.82 2.76 2.93 2.85 2.76 72.3% 68.8% 71.7% 71.3% 66.2% 28.7%

6
2.87 2.99 2.80 2.87 2.90 68.0% 71.6% 62.7% 66.8% 69.1% 33.2%

7
2.81 2.74 2.84 2.80 2.74 73.3% 66.9% 72.8% 71.7% 72.2% 28.3%

8
3.06 3.02 3.03 3.04 3.00 82.4% 78.1% 80.8% 80.9% 77.7% 19.1%

平均 2.74 2.70 2.80 2.75 2.70 66.6% 62.3% 67.2% 65.9% 62.6%

※ 回収率

1年 2年 3年 全校

平成29年度 83.7% 42.7% 75.3% 67.6%

平成28年度 86.1% 75.6% 62.4% 74.7%

津田沼高校の教職員は，より良い学校づくりに努めて
いるいると思いますか。

お子様は，学校生活に満足していると思いますか。

お子様は，授業の予習・復習をしていると思います
か。

お子様の様子から，津田沼高校の教職員は，分かり
やすい授業を実施していると思いますか。

津田沼高校の教職員は，生徒理解に努めていると思
いますか。

津田沼高校の教職員は，「自他を大切にする心」の育
成に努めていると思いますか。

津田沼高校の教職員は，生徒の進路目標達成に向
けて丁寧な指導を行っていると思いますか。

お子様は，学校での様子を話してくれますか。

平成29年度　学校評価（保護者）

評　価　項　目

＊各質問項目ごとに，あなたの考えをマークしてください。

平成29年11月実施
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YES:（4.そう思う）＋（3.ややそう思う）
NO:	（1.全く思わない）＋（2.あまり思わない）

肯定的評価(4と3)の割合
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各項目の点数（４点満点）

各項目の点数は，以下のように
回答を点数化して平均した値。
　そう思う・・・・・４点
　ややそう思う・・・３点
　あまり思わない・・２点
　全く思わない・・・１点

全
校
平
均

１
年
平
均

２
年
平
均

３
年
平
均

全
校
平
均

平
成
2
8
年
度

全
校
平
均

0%	 20%	 40%	 60%	 80%	 100%	

1	

2	

3	

4	

5	

6	

7	

8	

YES	

NO	


